
 AUFBAUANLEITUNG  

https://www.XPOtool.com  Artikel 60042–60045 Seite 1  
The Tool Experts 
    08 2022-1 

60042–60045 – Edelstahltisch 

 
 
 

 
 
 

 
  



 AUFBAUANLEITUNG  

https://www.XPOtool.com  Artikel 60042–60045 Seite 2  
The Tool Experts 
    08 2022-1 

 
Teilelisten 
 
Mit Aufkantung 
 

Nr. Bezeichnung Größe (㎜) Anz. Abb. 

1 Obere Platte 1000/1200/1500×600×55 1 

 

2 Aufkantung 1000/1200/1500×110×40 1 
 

3 Untere Platte 935/1135/1435×535×30 1 

 

4 Tischbeine ⌀50×800 4 

 

5 
Schrauben zur Befestigung der 

Tischbeine an 1 
M8×16 12  

6 
Schrauben zur Befestigung der 

Tischbeine an 3 
M8×75 4 

 

7 Muttern zu 6 M8 4 

 

8 
Schrauben zur Befestigung von 2 

an 1 
M5×18 4 

 

9 Nippelscheiben zu 6 50×30 4 

 

10 Befestigungswerkzeug 30×80 1 

 

 
  



 AUFBAUANLEITUNG  

https://www.XPOtool.com  Artikel 60042–60045 Seite 3  
The Tool Experts 
    08 2022-1 

 
Ohne Aufkantung 
 

Nr. Bezeichnung Größe (㎜) Anz. Abb. 

1 Obere Platte 1000/1200/1500×600×55 1 

 

2 Untere Platte 935/1135/1435×535×30 1 

 

3 Tischbeine ⌀50×800 4 

 

4 
Schrauben zur Befestigung der 

Tischbeine an 1 
M8×16 12  

5 
Schrauben zur Befestigung der 

Tischbeine an 2 
M8×75 4 

 

6 Muttern zu 5 M8 4 

 

7 Nippelscheiben zu 5 50×30 4 

 

8 Befestigungswerkzeug 30×80 1 

 

 
  



 AUFBAUANLEITUNG  

https://www.XPOtool.com  Artikel 60042–60045 Seite 4  
The Tool Experts 
    08 2022-1 

 
Aufbau 
 
Mit Aufkantung 
 

 
 
 
Ohne Aufkantung 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Wichtiger Hinweis: 
 
Nachdruck, auch auszugsweise, und jegliche kommerzielle Nutzung, auch von Teilen der Anleitung, nur 
mit schriftlicher Genehmigung, der WilTec Wildanger Technik GmbH. 

  
 

 

 

 

 

 

 

 


